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试的同学大家好，我们北京导航，在同学们考完试做了分析

，今天的时间我把这次考试的情况做一下分析，把答案和考

试情况挂到网上给大家，大家针对这个答案对这个考题，看

自己对考题的理解，和老师的理解是不是相同。 那么整套考

试的分数，和参考文章，我们老师已经把答案提交给搜狐，

供大家参考，所以我在这个地方给考题做一个分析，看这个

是不是跟我们历年考试的规律是一致的。今年考试就体现了

历年考研的模式，它本身的考点和出题思路应该不会有什么

大的变化。当然今年某些部分可能还有上升，但是这个丝毫

不影响，和去年整体水平保持一致。下面这段时间我把每一

个具体部分，模式，刚刚考研的同学做一个总结，同时也是

给08年的同学给一个提醒，我们看看今天考完之后这个模式

是不是完全重现了，我想对08年同学复习也是很好的辅导方

向。我先说一下阅读理解。 今年四篇阅读理解，按照出题模

式来讲，出题的考点和前年去年保持一致的，唯一有麻烦的

一点就是文章，有些文章的难度，比如第一篇文章比较简单

，最后一篇有点偏高，但是整体率有起伏的话还是跟历年在

一个水平线上，影响不是很大。 第一篇文章，我以前讲这个

思路的时候，文章的内容不是很重要的，这个文章里面有五

道题，第一道题就是细节题，第二道是词汇体，第三第四都

是细节题，我们把题分为五种类型。第一道题，出生的现象

，在这些运动员当中为了说明什么话题，这个题第一道题这



是我们历年曾经考过的题，但是正确选项，就是C悬想指出

它的主题，这种题不是第一次考。我们给同学总结的时候，

第一段说明一个现象或者例子目的是什么，第一段说出的目

的就是为了引出文章的主题。我们曾经讲电子间谍，第一段

就是这么讨论的，他问题出题这个目的是什么，目的就是引

出主题，跟那道题的题干是一模一样的。它给出这个例子，

就是为了找出这个例子的论点。找出这个例子的论点是什么

，就是这个文章开头讲的主题，这个例子的目的就是引出主

题，引出文章的核心内容。同学们看到这个题应该不会很陌

生，因为我们以前都讲过。第二题就是词汇题，从02年到现

在每一年考两个，这个词即使你认识意思，在文章中对应的

，都要找出一个和句子中表达重复的词汇找出来，这种题不

是第一次考，不应该同学失分。答案我们已经提供在网上，

第23题，根据好的记忆力的东西，这个东西应该怎么样，文

章的出题顺序，22题在第二段，23题应该是第三段，在它的

同意转换。24题他们认为什么，这个题也是细节定位模式，

在文章中找一个定位的位置，把它读出来就是我的答案。25

题就是这个我们文章下面的一个说法。最接近文章想表达的

含义。来源：考试大 作者想表达什么含义，作者在里面想表

达一个他所表达的意思是什么？也就是考文章的中心，21题

和25题都是考的主题，21题是通过文章的细节句子挖掘主题

，所以角度不一样，是从不同的角度，链接主题，我们所主

题这个层次在考试里面分数很高，占到20分左右。看你从哪

个角度考虑。所以这篇文章，主题题，细节题，词汇题都考

察到了，属于我们阅读里面第一篇文章，入门题，这个难度

不是很大我认为同学们应该做得全对。来源：考试大 那么第



二篇文章，问你下面哪个是需要的东西，问你这个东西需要

什么，问您从第三段推出什么，28题如今的人们不再有IQ的

分数像VS那么高，同学们这个是结构题，四种结构里面因果

结构，知道结果问原因，这种题今年是必考题，这是我们07

年考场出的题。29题推断题，这跟20题是一道题，那么这种

题高难度的选择，随着文章的增加，比如推段，在第二篇文

章就展现出来了，这种题五道题怎么做呢，实际上26题既然

是细节题，从开头开始定位。 找到本句话对应这个题一下子

就搞定，我们说了推断题有推断题的做法。你回第三段找转

折，或者是首尾。从这些找到作者的观点是什么，我们知道

作者的意思是什么，问的就是作者的观点。28题属于本年度

考的第二道结构题。刚才我们考的21题例证，这道是因果结

构题，他问人们IQ分数不像VS那么高，是一个结果，知道了

结果问原因，这样的话，原文中肯定体到VS这个问题，提到

这个事情才能问这个事情的原因是什么，这就是这道题的核

心之处。我们定位这个事情然后找原因就可以了。 29题最后

推断题，作为最后一道推断题，问的情况就是问的最后一段

内容是什么，最后一段作者想表达的观点是什么？这种题

和27题是同一道题也是每年必考题。在最后一段找出作者的

观点，一般都是首尾，或者是转折句。 30题就是作者的态度

，作者的态度在文章中随着主题就会体现出来。这个作者态

度一般来说都是在文章的开头，因为主题在开始，作者的态

度就会在开始体现出来。对于作者IQ态度，作者一定会在文

中一个明确的语言来表达出来，无论是词汇，还是文化层次

，还是句型层次，都可以表现出这个事物的看法，当然段落

的首句就可以体现出来。 题目的难度随着文章的难度，我们



说过的考题，这里面出的20到30道题，没有一道是我们没有

见过的，都是我们以前培训中，以前考试分析中，都出现过

的题型。 第三篇文章的题目，31题，注意这句话，这道题里

面有一个词要搞清楚，因果题，这是一道基础题，32题，退

休的人们可能怎么样，显然这是细节题，33题根据作者将会

怎么样，这个题是细节题，当然也是作者对细节的看法。34

题这种题刚刚在我们前面一篇文章，倒数第二道题考过，问

你最后段落推出什么。那么这篇文章的难度和第二篇保持一

致。来源：考试大 那么这种题里面31题里面讲的是双重收入

的家庭，在财务上有危机，原因是什么，他这样问你什么，

就认为有危机在文章中一定是提到过，然后你在下面找原因

这道题和咱们前面提到的28题，是一个类型的，一种做法。

也就是我考前给大家预测过的。这道题必考的。 32道题问你

总统布什改革的结果是什么，他能这样，一定要找他的核心

词，看退休的人们对他态度是什么，就在本句，33题根据作

者健康的将会怎么样，也是细节题，这种题也很好定位，找

到本句读出来就行了。34这道题属于推断题，这种题最后一

段找出它的推断，可能性比较大。 35题是标题题，在文章的

开头都可以找到文章的主题，这些题的答案，我们导航团队

已经提前提交给搜狐，我这里只做一个分析，从这里可以看

出，我没有讲文章的内容是什么，究竟是文史，还是政治、

科技这些东西不重要，始终贯穿某一个观点，文章的内容，

永远是次要的，文章最关键的是题目，题干，和选项，如果

文章内容对你做题目有影响的话，如果科技的文章，是不是

学技术理工类同学就要比文科同学做好一点呢，这个显然就

违背了出题的原则。 文章内容跟作题没有直接的关系，你只



要提炼逻辑层次就可以了，研究生考试就是对学生的逻辑思

维的考察，阅读理解是今年稍微偏难一篇，这篇文章里面36

题，就是我们说的每年考两道的打引号的，这种题我们在导

航全国冲刺和点题班都给同学做了说明。34题一些组织检查

他们的系统为了找到什么，显然细节题，而且提示的氛围很

简单，在第二段，在第二段找到什么东西。38这道题，提到

这个概念的作者，为了说清这点什么东西，显然还是细节题

。 39题能够使作者感到迷惑的是一些老板不能怎么样，是细

节题。那么这篇文章里面，36题跟第一篇词汇题是对应的，

做法是一致的，37题属于我们细节定位题，而且细节告诉你

很细节，在第二自然段，而且在第二自然段，找一些找他们

的系统，他们目的是为了找到什么，在第二段找到他们的目

的，细节定位，每年这个细节题考得最多的。 那么38这道题

，提到JESP这个概念，显然这个词是非常重要的提示词，它

和37题一样，属于细节定位，找到JESP，找到作者的目的是

什么。39题根据第四段什么是作者迷惑，作者迷惑的是什么

东西，老板们不能怎么样，这道题跟37、38一样属于细节地

位。只不过这道告诉你自然段。40题说是推断题，从第五自

然段推出什么，这是本文今年考的第三段推断，和34题，和

第二篇文章29题同出于一道题，还有27题这样的题都是推断

类型，这种推断我们历史上曾经考过句子推断，这里考过段

落推断最多考过多段推断，还考过全文推段。 今年多段推断

是不考的。多段推断基本上隔一年考一次。那么今年显然这

个多段推断没有考，考的是自然段。我们这个推断出现在倒

数第二段，那就属于段落推断，34题也是倒数第二段。我们

在点题的时候，包括冲刺的时候跟同学们分析很清楚，恰恰



今年是两道是段落推断，这种题同学们一定要小心他的出处

，他的解法。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


